

## お詫びと訂正

弊社刊行の『きょうだいの進路・結婚・親亡きあと 50の疑問・不安に弁護士できょうだいの私が答えます』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2024年10月8日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
137 頁	本文 2～3 行目	親族以外の <u>親族</u>	親族以外の <u>知人</u>	2024/10/8 更新